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بجاي جستجوي  A[1...j‐1]الگوريتم مرتب سازي درجي را به نحوي تغيير دهيد كه هر بار براي يافتن مكان عنصر در زير آرايه  .1
م اصلي مقايسه الگوريتم را بازنويسي كرده زمان اجراي آنرا در بدترين حالت با الگوريت. ترتيبي از جستجوي دودويي استفاده شود

 .كنيد
را گرفته مشخص كند كه آيا دو عنصر از آرايه  nارائه دهيد كه يك آرايه و يك عدد صحيح  θ(nlogn)يك الگوريتم از مرتبه  .2

 شود يا خير؟ nوجود دارد كه جمع آنها 

زيرآرايه ماكزيمم به عناصر پشت سر (. الگوريتم تقسيم و حلي براي يافتن زيرآرايه ماكزيمم يك آرايه ارائه دهيد و آنرا تحليل كنيد .3
توجه شود كه آرايه شامل عناصر منفي نيز مي باشد زيرا در صورتي كه همه . همي از آرايه گفته مي شود كه جمع آنها ماكزيمم باشد
 )عناصر مثبت باشند كل آرايه، زيرآرايه ماكزيمم مي باشد

: توجه.(و مينيمم يك آرايه ارائه داده و تعداد مقايسه ها را مشخص كنيد الگوريتمي به روش تقسيم وحل براي يافتن عناصر ماكزيمم .4
 !!)يافتن ماكزيمم و مينيمم در يك الگوريتم

در  y  و xعنصر آرايه هاي  2nبراي يافتن ميانه  θ(logn)  الگوريتمي از مرتبه. مرتب شده اند y[1…n]و  x[1…n]دو آرايه  .5
 .كنار هم ارائه دهيد

تايي تقسيم مي كنيم سپس ميانه هر دسته را بدست  5عنصر، ابتدا همه عناصر را به دسته هاي  nامين عنصر از kتن در الگوريتم ياف .6
اين عنصر را به عنوان عنصر محورانتخاب مي كنيم و عمل . مي آوريم و سپس ميانه ميانه ها را به صورت بازگشتي پيدا مي كنيم

partition و براي يك ( پس از آن همين الگوريتم را به  صورت بازگشتي. ي دهيمرا بر روي عناصر آرايه انجام مk بر روي ) ديگر
  .الگوريتم را نوشته و زمان اجراي آنرا بدست آوريد. يكي از بخش ها اجرا مي كنيم تا عنصر مورد نظر پيدا شود

تيم برگزار كنيم به گونه اي كه هر تيم در هر روز بيش از يك بازي انجام  n=2kفرض كنيد مي خواهيم يك مسابقه دوره اي بين  .7
 . ندهد

a. حداقل چند روز براي انجام كل بازيها نياز است؟ 

b.  براي زمانبندي بازيها ارائه داده و تحليل كنيدبه روش تقسيم و حل الگوريتمي. 

و مقداري كه در آن قرار دارد برابـر  ) m=تعداد روزها و n=تيم هاتعداد ( ذخيره مي كنيم n*mزمانبندي را در يك ماتريس به مختصات (
A[a,i]=b      .شما تيم است A[b,i]=a  تيم يعنيa,b  در روزi با هم بازي مي كنند(.  


